
 باسمه تعالي 
 رشته :  رياضي و فيزيك  صبح    10 ساعت شروع: پايه:  يازدهم  دوره دوم متوسطه  1سوالات امتحان هماهنگ درس: حسابان 

 دقيقه  110مدت امتحان :   2 تعداد صفحات : 31/03/1402    تاريخ امتحان :                 نام و نام خانوادگي :

 مركزارزشيابي وتضمين كيفيت نظام آموزش و پرورش )(غايبين موجه1402دانش آموزان روزانه سراسر كشور در نوبت خردادماه سال  
http://aee.medu.gov.ir 

 
 رديف 

 بارم استفاده از ماشين حساب ساده بلا مانع است

 

١ 

 
 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد.  1

 ها است. نسبت به محور     قرينه نمودار     نمودار  الف) 
7ب) دو تابع  

7 و  با هم برابرند.    1
1پ) تابع  

3
 يك به يك است. 

2ت)   2 

1 

 كامل كنيد.   جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب 2
1  هرگاه دو خط  الف) 3 0 2  برابر ..... است. بر هم عمود باشند، مقدار   5

  ................ است.   ، تابع 7تابع نماييوارون  )ب
 ..................  است.بازه ، برد تابع  پ) 
برابر ................ است.  ، در هر عدد دلخواه    حد تابع هماني    ت)

1 

 ينه درست را انتخاب كنيد. گز 3
 الف)چه تعداد از معادلات زير، تابع هستند؟ 

1 2 4 1 1  
 ) چهار مورد 4) سه مورد              3      ) دو مورد       2)  يك مورد                1

 ؟نيست زير درست   مثلثاتي   ب)كداميك از روابط 
1   (2 2          2    (2 2 1       
3   (2               4  (1 2 2      

5/0 

3تابع      را چنان بيابيد كه يكي از صفرهاي   مقدار   4 2 باشد، سپس   -1برابر   2
 صفرهاي ديگر تابع را به دست آوريد. 

25 /1

5 
 

3نقاط     
0

1
4

0
 1 را بيابيد.    طول ميانه  هستند.   سه راس مثلث    1

 
2     معادله   6 1 1/ 25 . را حل كنيد  3
7 

نمودار تابع     
3 3 0

1  دامنه و برد آن را بنويسيد.   و نموده را رسم   0

 

1 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 باسمه تعالي 
 رشته :  رياضي و فيزيك  صبح    10 ساعت شروع: پايه:  يازدهم  دوره دوم متوسطه  1سوالات امتحان هماهنگ درس: حسابان 

 دقيقه  110مدت امتحان :   2 تعداد صفحات : 31/03/1402    تاريخ امتحان :                 نام و نام خانوادگي :

 مركزارزشيابي وتضمين كيفيت نظام آموزش و پرورش )(غايبين موجه1402دانش آموزان روزانه سراسر كشور در نوبت خردادماه سال  
http://aee.medu.gov.ir 

 
 رديف 

 بارم استفاده از ماشين حساب ساده بلا مانع است

 

٢ 

2اگر   8 2  دو تابع باشند:   5
 را بنويسيد. الف) دامنه تابع   

 را به دست آوريد.  ب) ضابطه تابع

1/5 

2اگر   9 1 1 باشد، مقدار 5 27  1 .را بيابيد  

3 معادله لگاريتمي  10
2 1 1 3  1/5 را حل كنيد.  3

طي  متر در حال دوچرخه سواري است. اگر زاويه اي كه شخص  10شخصي دور زمين دايره اي شكل به شعاع 11
 درجه باشد، او چه مسافتي را ركاب زده است؟  90 استكرده 

0/75

23   نسبت مثلثاتي مقدار 12
 1 را به دست آوريد.   4

2اگر     13
2

3
 زاويه اي منفرجه باشد، حاصل   و    حاده زاويه اي    5
 را بيابيد.

1/5 

2نمودار تابع    14
2را در فاصله       3 نمودار   استفاده از سپس با  و  نموده رسم  2

1
 را به دست آوريد.   

1/25

 0/5 بررسي كنيد.   3را درنقطه    3حد راست تابع   15

 .  بيابيد حدهاي زير را مقدار 16

0
1 (الف   2

2

2
2  (ب 6

2/5 

 . پيوسته باشد  2  در   زيرتابع  را چنان تعيين كنيد كه  و   مقدار17
2 2

3 2
1 2

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1/5 

 20جمع نمره                                             سربلند باشيد. موفق و  

 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 �سمه تعالی 
 صبح    10 ساعت شروع: رياضي فيزيك رشته :   1حسابان  سوالات امتحان هماهنگ درس:راهنماي تصحيح 

 4تعداد صفحات : 31/03/1402 تاريخ امتحان : دوره دوم متوسطه :  يازدهم پايه
 كيفيت نظام آموزش و پرورشمركزارزشيابي وتضمين  (غايبين موجه) 1402دانش آموزان روزانه سراسر كشور در نوبت خردادماه سال 

http://aee.medu.gov.ir 
 بارم  رديف 

 

١ 

 

       )41(مشابه مثال صفحه      (٠/٢٥)درست ناب)           )27صفحه ( (٠/٢٥)الف) نادرست   1
                      )103و101( صفحه    (٠/٢٥)ت) درست          )    81(صفحه   (٠/٢٥)پ) درست  

1 

       )31(صفحه  (٠/٢٥) 2الف)   2
1  ب)

                                                                   )81(مشابه مثال صفحه  (٠/٢٥)  7
1  پ)              )130(صفحه    (٠/٢٥)ت)       )  107( صفحه  (٠/٢٥)     1

1 

 5/0                   ) 112(تمرين صفحه   (٠/٢٥) 2گزينه ب)              )       53و 49(صفحه   (٠/٢٥) 1گزينه   الف)   3
 ) 13كلاس صفحه  (مشابه كار در  4

1 0 1 1 2 0 2 
                                       (٠/٢٥)                            (٠/٢٥)      

3 2 2 2 1 1 2         (٠/٢٥) 

0
1 0 1 0 25

2 0 2 0 25
1 0 1

 

25 /1

5 
       : وسط ضلع   مختصات نقطه   ) 32و  30( صفحات   

1 3
2 2

4 0
2 2

         (٠/٥) 

٠ ٢ ٢ ١ ٢ ٢ ٤ ١ 5 

                                                                           (٠/٢٥)                   (٠/٢٥)

1 

 

 ) 21(مشابه مثال صفحه  6

2 1 3 1 3 2 5      (٠/٢٥) 
 مي رسانيم:   2دو طرف معادله را به توان 

1 2 10 25 0 25 2 11 24 0  
8 0 25
3 0 25  

 (٠/٢٥)  غير قابل قبول است. 3جواب   

25 /1

 ) 0/5  شكلرسم  (                     )53صفحه   4(مشابه تمرين  7
  

3 0 25  

3 (0 25) 
 

1 

-٣ 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 �سمه تعالی 
 صبح    10 ساعت شروع: رياضي فيزيك رشته :   1حسابان  سوالات امتحان هماهنگ درس:راهنماي تصحيح 

 4تعداد صفحات : 31/03/1402 تاريخ امتحان : دوره دوم متوسطه :  يازدهم پايه
 كيفيت نظام آموزش و پرورشمركزارزشيابي وتضمين  (غايبين موجه) 1402دانش آموزان روزانه سراسر كشور در نوبت خردادماه سال 

http://aee.medu.gov.ir 
 بارم  رديف 

 

٢ 

 

 ) 69صفحه   6(مشابه تمرين  8
0 25 2 0 (الف  25

2 5 2
7
2  

      0 25                       0 25                    

  2 5 2 5 2 2 (ب7
                       (٠/٢٥)                            (٠/٢٥)

1/5 

 ) 81فعاليت صفحه  1كاربرد سوال ( 9
1 27 27 

 

2 1 5 27 2 1 32 25 1 5 4  
        (٠/٢٥)                            (٠/٢٥)                    (٠/٢٥)                (٠/٢٥)

1 

 ) 90صفحه   1(مشابه تمربن 10

3
2 1 1 3 3 3

2 1 3 3 1        (٠/٢٥) 

  3
2 1

3
1

2 1
3

3 2 3 10 0  
                                (٠/٢٥)                              (٠/٢٥)   

5 2 0 5  
   (٠/٢٥)هر دو جواب قابل قبول است. 

 

1/5 

 ) 94(صفحه  11

  90 2 0 25

0 25 10 2 5 0 25  

0/75

 )104صفحه   1(مشابه تمرين 12
23

4
23

4 6 4 4 1 

                 (٠/٢٥)       (٠/٢٥)           (٠/٢٥)                                       (٠/٢٥)   

1 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 �سمه تعالی 
 صبح    10 ساعت شروع: رياضي فيزيك رشته :   1حسابان  سوالات امتحان هماهنگ درس:راهنماي تصحيح 

 4تعداد صفحات : 31/03/1402 تاريخ امتحان : دوره دوم متوسطه :  يازدهم پايه
 كيفيت نظام آموزش و پرورشمركزارزشيابي وتضمين  (غايبين موجه) 1402دانش آموزان روزانه سراسر كشور در نوبت خردادماه سال 

http://aee.medu.gov.ir 
 بارم  رديف 

 

٣ 

 

 )112صفحه   2(مشابه تمرين 13

  2 1 2 1 9
25

16
25 0 25

حاده  4
5 0 25 

2 1 2 1
2
4

1
2 0 25

منفرجه  2
2 0 25  

4
5

2
2

3
5

2
2

2
10  

(٠/٢٥)                                               (٠/٢٥)                          

1/5 

 (٠/٥) رسم شكل   )122صفحه  5(مشابه تمرين    14

1
3

1
3

1
3  

   (٠/٢٥)                                (٠/٢٥)               (٠/٢٥)            

1/25

 )129صفحه   5(مشابه تمرين 15
3با توجه به دامنه تابع:    نزديك   3   به  3نمي تواند با مقادير بيشتر از   متغير  ، 4

  ندارد.   وجود  3تابع در نقطه   حد راست  شود. بنابراين 

0/5 

 ) 144صفحه  2و1(مشابه تمرين 16

0
1

0
1 1 2 2

0
2 2

0
2 (الف   2

(٠/٢٥)                 (٠/٢٥)         (٠/٢٥)    (٠/٢٥)                                 

2

2
2 6 2

2
2 6

2
2 2

2 2
3 2 (ب  2

                                (٠/٢٥)                                 (٠/٥)                                       

2

2 1
3 2 2 2

1
3 2

3
20 

                             (٠/٢٥)                              (٠/٢٥)                    (٠/٢٥)       

2/5 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 �سمه تعالی 
 صبح    10 ساعت شروع: رياضي فيزيك رشته :   1حسابان  سوالات امتحان هماهنگ درس:راهنماي تصحيح 

 4تعداد صفحات : 31/03/1402 تاريخ امتحان : دوره دوم متوسطه :  يازدهم پايه
 كيفيت نظام آموزش و پرورشمركزارزشيابي وتضمين  (غايبين موجه) 1402دانش آموزان روزانه سراسر كشور در نوبت خردادماه سال 

http://aee.medu.gov.ir 
 بارم  رديف 

 

٤ 

 

 ) 151(مشابه تمرين صفحه 17
پيوسته باشد بايد :  2در  براي اينكه تابع  

2
2   (٠/٢٥) 

 

2
4

2
2 1 2 3  

(٠/٢٥)                                     (٠/٢٥)                            (٠/٢٥)            

4 3 1  (٠/٢٥) 
  
2 1 3 1 0 25  

1/5 

 20 جمع نمره                                همكاران گرامي لطفا به راه حل هاي صحيح ديگر به تناسب نمره دهيد.  

 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir


